



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШИ «ЕКК»

## МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й

### Участники выставки детских творческих работ «Россыпь Бажовских сказов»

Воспитанники подготовительной группы приняли участие в выставке детских творческих работ «Россыпь Бажовских сказов», которая прошла в библиотеке и. К.Г. Паустовского. В ярких рисунках детей оживают волшебные миры сказов Павла Петровича Бажова, каждый рисунок пропитан детской искренностью и восхищением.



### Городской Фестиваль «Чудеса анимации»



Создание мультфильма – очень кропотливый и трудоемкий процесс! В городском Фестивале «Чудеса анимации» приняли участие самые взрослые воспитанники детского сада. Выбрав тему «Я гражданин России», началась работа.

Воспитанники совместно с воспитателями создали сценарий мультфильма, был придуман текст в стихотворной форме. Далее, распределив роли, стартовала работа над созданием декораций, героев, фона... Затем настал этап съемки мультфильма кадрами и озвучивания.

Воспитанники попробовали себя в роли режиссеров, операторов и актеров озвучивания. Успешно отснятый мультфильм был отправлен на Фестиваль.



# №7

## Февраль 2025 г.



## Областная военно-спортивная игра «Зарничка»

19 февраля на территории ДОУ №565, структурное подразделение ГБОУ СО КШИ «Екатеринбургский кадетский корпус войск национальной гвардии РФ», прошла областная военно-спортивная игра «Зарничка», посвящённая дню защитника отечества. Участниками игры стали структурные подразделения Екатеринбургского кадетского корпуса: детский сад №39, №272, №565, №595; детские сады города Екатеринбурга №219, №421, а также детские сады города Березовский, Свердловской области №5, №50. Всего приняли участие 8 дошкольных учреждений.



Организатор мероприятия ДОУ №565 провел кропотливую работу по подготовке к «Зарничке». На территории дошкольного учреждения воспитателями были возведены снежные постройки военной тематики и сооружения для прохождения этапов: «Штурмовики», «Танкисты», «Госпиталь», «Волонтеры», «Беспилотники», «Тыловики», «Саперы», «Топография». Во время игры дети показали свои знания и умения, ловкость и сноровку. Каждой команде был вручен кубок и грамота. Не обошлось и без «солдатской каши», и показательного выступления клуба ЕКК «Малая станция». Выражаем благодарность всем участникам игры!



## «I зимние Олимпийские игры»



Воспитанники старшей группы приняли участие в Олимпийских играх среди детей старшего дошкольного возраста в Березовском муниципальном округе, где одержали победу в номинации «Асы сноуборда».

